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N=801, +/- 3.46% 

General Election Voters 
(percentages may not add up to 100% due to rounding) 

 

Some counties in Florida are using state taxpayer dollars and stimulus money provided by the 

federal government to compete against private businesses. Generally speaking, should local 

governments be allowed to use tax dollars and their special status to compete against private 

businesses? 

 

14.1% Yes 

72.9 No 

13.1 Unsure/no answer 

 

Some local governments in Florida want to build their own networks that offer the same 

broadband Internet services that private companies offer. Do you favor or oppose local 

governments offering the same broadband Internet services that private companies offer?   

 

32.8% Favor 

53 Oppose 

14.2 Unsure/no answer 

 

Would you be more inclined or less inclined to vote for a candidate who supports the use of tax 

dollars to allow local government to compete against private companies for broadband services? 

 

20.6% More inclined 

66.8 Less inclined 

12.6 Unsure/no answer 

 

Would you support building a taxpayer-funded broadband network if you knew that most of these 

networks either fail or require millions of dollars in additional taxpayer support or both? 

 

10.5% Yes 

79.8 No 

9.7 Unsure/no answer 

 

Do you agree or disagree with the following statement: “State government should use taxpayer 

dollars to fund broadband networks instead of services like policemen, teachers and 

healthcare”? 

 

www.FloridaOpinionResearch.com 
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7.7% Agree 

88.5 Disagree 

3.8 Unsure/no answer 

 

Finally, I have a few short questions for statistical purposes... 

 

I would like to read you a list of age groups.  Please stop me when I get to the one you are in. 

 

6.7% 18 to 29     

19.9 30 to 44   

32.4 45 to 59 

40.5 60 and older 

.3 Refused   

.3 Unsure 

 

Which of the following do you consider to be your main race?  Is it… 

 

64.3% White 

14 African-American 

14.9 Hispanic/Latino  

.5 Asian…or…  

3.6 Something else  

.6 Mixed race (volunteered) 

1.9 Refused  

.2 Unsure 

 

Do you have any children currently enrolled in a public school? 

 

25.4% Yes 

73.5 No 

1.1 Unsure/no answer 

 

Do you currently use any of the social networking web sites and technology, such as Twitter or 

Facebook? 

 

51.9% Yes 

47.1 No 

1 Unsure/no answer 

 

Gender: 

 

44.8% Men 
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55.2 Women 

 

 


